

В Международный день инвалидов

Международный день инвалидов отмечается во всем мире ежегодно 3 декабря в соответствии с резолюцией 47/3 Генеральной Ассамблеи от 14 октября 1992 года. Его цель - продвижение прав инвалидов во всех сферах общественной жизни, а также привлечение внимания широкой общественности к проблемам инвалидов. В этот день Ассамблея призвала государства-члены ООН проводить мероприятия, направленные на дальнейшую интеграцию инвалидов в жизнь общества.

В связи с этим Тешабоев Абдурауфшох из Кыргызстана посетил студенческое общежитие № 2 и провел беседу за «круглым столом» на тему «Во имя жизни». Он отметил, что сегодня найти хорошего специалиста для любой отрасли очень сложно. Поэтому, чтобы реализовать себя в жизни, стать успешными, нужно быть абсолютными профессионалами в своем деле. А для этого надо постоянно работать над собой, учиться, получать знания каждый день в большом объеме. В конце мероприятия он спел песни собственного сочинения. В мероприятии приняли участие студенты факультетов гидротехнического строительства и энергоснабжения сельского и водного хозяйства.



Информация воспитателя-педагога, психолога Дилором Сагдуллаевой.

Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.